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ACTIVIDAD |: CALCULOS DE MULTIPLICACIONES Y DIVISIONES

1) Sabiendo que 24 x 100 es igual a 2.400, resolvé estos calculos sin hacer las cuentas. Luego

comproba con la calculadora

24 X 200-

94 X 50

9400 24 o — 2400 :]00-

2) Sabiendo que 6 x 20 = 120, observa lo que hicieron estos alumnos para calcular 6 x 19.

all She

o AR JOAQUIN

¢Son correctos los calculos que escribieron Abril y Joaquin para encontrar el resultado de 6 x 19?
Explica brevemente qué hizo cada uno de ellos.

3) Calcula mentalmente estos productos y explica como los pensaste

5 X 99 7X 49




4) Sin hacer las cuentas marca con una X si son correctas o no estas afirmaciones. Luego, verifica
con la calculadora.

S

2 x 58 da un resultado mayor que 100

)
204 x 3 da un resultado menor que 600 . ¢ b

6 x 225 da un numero mayor que 1.000

216 x 5 da un numero mayor que 1.000

3.900 x 3 da un numero mayor que 12.000

2.800 x 5 da un numero menor a 15.000

5) Te proponemos que pienses y resuelvas solamente el ejercicio 8) de pagina 55 del libro.

ACTIVIDAD II: ANALIZANDO SITUACIONES DE CALCULO

i i . , I d ,n
ié ié ten ra
)

razon?
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. < o
Ana dice que 999 x 6 es menos que 6.000 ;Tendra razon:

. e 21.000
Leoén dice que sin hacer la cuenta él sabe que 3.500 x 7 es mas qu
;como habra pensado?




ACTIVIDAD 1ll: RESOLVER CALCULOS A PARTIR DE UNO CONOCIDO

1) A partir de los siguientes resultados ;Como podrias resolver las multiplicaciones que aparecen a
continuacion?

1x34|2x34|3x34|4x34|5x34|6x34|7x34

X34 15X 34-

12 X 34

ACTIVIDAD IV: DISTINTAS MANERAS DE MULTIPLICAR

1) Te proponemos que analizar y resolver las actividades propuestas en la pagina 36 del libro.
2) Ahora, que ya aprendiste diferentes formas de multiplicar, elegi dos procedimientos que te

resulten sencillos para resolver el siguiente calculo

5i6 X 24

3) Agudizando la observacion...

¢ CUALES DE ESTOS PROCEDIMIENTOS SON CORRECTOS PARA MULTIPLICAR 35 X 14
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4) Resolvé solamente el ejercicio n° 4 de la pagina 37 del libro.



ACTIVIDAD V: PRODUCTO FINAL
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| eUn tableroy una tira de nameros del 1 al 12 que se encuentran al final del modulo
[}
e 2 botones o “clips™ Y fichas de distintos colores para cada participante.

;COMO SE JUEGA?

e Se juega de a 2 participantes.

[ .
o ° Cada participante tiene que tomar las fichas de un color (pueden ser de papel). u W
e o El primer jugador elige dos numeros de la fila de factores del 1 al 12, los marca con los batones y '
F multiplica estos nameros. Una vez que obtiene el producto o el resultado de esa multiplicacién, coloca "{q
una ficha de su color en la casilla del cuadro que contiene ese producto. Por ejemplo, si colocd los -
botones en el 5y 6, colocaré la ficha en el 30. pi!

este jugador multiplica los nameros que estan sefialados y coloca una ficha de su color en la casilla del
producto. Por ejemplo, mueve el boton del 6 al 8y le queda entonces 5x8=40. Los jugadores siguen

e Después, el otro jugador mueve s6lo uno de los botones a otro namero en la fila de factores. Otra vez, | .

| ' 2
wf
’

alternando turnos y gana el que cubre 4 casillas en linea, sin espacios vacios en el medio. La linea puede |

.+ ser horizontal, vertical o diagonal.

7 X
. . PARA TENER EN CUENTA AL JUGAR... ks

"

e Ambos botones se pueden colocar en el mismo namero. Por ejemplo, si los dos estan en el 5, el jugador d’

;l deberé colocar una ficha en el resultado de 5x5 (es decir, en el 25)
¢, Si un jugador marca dos ntmeros en la fila de factores y obtiene como producto un ndmero cuya casilla
ya ha sido tomada, pasa el turno al jugador contrario.
. oSi alguno de los jugadores descubre que su contrincante comete un error en la multiplicacion, puede
- capturar la casilla correcta (o sea, coloca una ficha de su color) tras decir el producto correcto.

112 14151618 20
2122 24 25 27 28 308
32 33 35 36 40 42 44
45 48 49 S0 54 55 Se

Cuadro de productos

00 63640667072 77
80 81 8488909609
100108 110 120 121 132 144

| Fila de factores

En esta oportunidad te proponemos que subas a PESGE
una foto junto a tu familia jugando como producto

final de este modulo.



32353536 40 42 44§
45 48/49 50 54 5556
60 63 64 667072 77

=430 81 84889096 99 |5
L N100108 110 120 121 132 144

112/13/4|5/6|7[8]|9/10/1/172
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‘ Cuentas para multiplicar y dividir

Oeudo\r

,/’,’,‘f\\ ; }
2\1; ¢Cual o cudles de estas maneras son correctas para encontrar el resultado de 35 x 242

{ N
4,,,@@ 3B x2=70 = 35 x 20 = 700 2L x 3 =72 | 24x30=720 {
Compf® | ‘
35 x s = 140 35 x b = |40 24 x 5 = 120 [ 2x5-120 |
20 + 140 = 210 | 700+ 140 -840 J o e | 720+ 120800 |
\ |

g

£ N\
{ \3/ ) Lorena arma collares usando 25 perlas en cada uno.
¢Cudntas perlas necesita para armar 124 collares?

&,

A, 3
S
? compt©

,‘gﬁfﬁi&% .
%3_} Estas son maneras correctas que usaron algunos chicos para resoluer 124 x 25.
Charo r Juana . —  lsidro — i tucas F Antonio
124 % 10 = 1240 .
124 % 10 = 1.240 124 124 léz} -
124 % 5 = 420 +25 X 25 e 4
» 1240 2480 o
1240 o % 20 +
‘ + 1240 b20 + 248
+ 1240 ' 20 3100 2.4%0 e
3.100 { : :

2o 3.100 \
3.100 T

a) ¢Que cdlculos habrd hecho Juana para obtener 12407

b) ¢Por qué en las cuentas de Isidro y de Lucas estd escrito el 2.480 y enlas otras no?
c) Entodas las cuentas aparece el 620. ;A qué cdlculo corresponde ese resultado?

d) (Qué cdlculos habrdn hecho Lucas y Antonio para obtener el 1 y el 2 que escribieron
chiquito arriba del 1242

e} ¢(Cudles la diferencia entre la cuenta de Lucas y la de Antonio?




PUNTO 4- PAGINA 37

T "7

[ A
4 ) a) El producto de 235 x 12, ;creen que estard entre 235 \
1.000y 2.000 o entre 2.000 y 3.000? Traten de X1 \

- Tesnonder cj
= esponder sin hacer la cuenta. / —

2) Resueluan la cuenta. l/\ \}

PUNTO 8- PAGINA 55

oeldo,

8 ) Usando los cdlculos de la columna A, intenten encontrar el resultado de cada uno de los

calculos de la columna By, con ellos, intenten encontrar el resultado de cada uno de los
cdlculos de la columna C.

24x10=240 24x5= 24 x55=
24 x100=2.400 24x50= 24 x45=
30x10=300 30x5= 30x55=

30x100=3.000 30x50= 30x45=




